



21 червня під головуванням Сергія Мамояна відбулося засідання постійної комісії обласної ради з питань паливно-енергетичного комплексу та використання надр.

У засіданні взяли участь депутати обласної ради: Олег Діденко, Анатолій Власенко, Олександр Ківшик, Дмитро Спатар, Валерій Прядко, заступник керівника апарату-керуючий справами виконавчого апарату обласної ради Оксана Черкас, представники структурних підрозділів облдержадміністрації, громадськість.

Комісія розглянула звернення ТОВ «ЕКО РЕСУРС» про надання гірничого відводу для розробки Сорочинського родовища пісків на території Миргородського району Полтавської області. Відповідний проект рішення внесено на розгляд чергової сесії обласної ради.

У ході засідання також було підтримано пропозиції щодо перерахування до місцевих бюджетів Полтавської області коштів, що надійшли до цільового фонду Полтавської обласної ради за Угодами про залучення та використання коштів на розвиток соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури населених пунктів Полтавської області.

Потому депутати обговорили інформацію про хід виконання Стратегії розвитку Полтавської області на період до 2020 року в частині забезпечення енергонезалежності та формування енергоефективного середовища регіону. Як повідомили представники профільних Департаментів облдержадміністрації, Полтавщина є провідним нафтогазовидобувним регіоном України. Так, на території області у промисловій розробці перебуває 68 родовищ, 49 нафтовидобувних підприємств мають 105 спеціальних дозволів на користування надрами. У 2018 році до місцевих бюджетів різних рівнів надійшло 682,4 млн грн рентних платежів, а за 4 місяці поточного року – 285,3 млн грн. Зазначалося, що в області успішно діє «Програма підтримки населення, об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельних кооперативів

Полтавської області для виконання заходів з енергозбереження на 2015-2020 роки». Механізм Програми спрямований на відшкодування з обласного бюджету позичальникам 10 відсотків річних у національній валюті за кредитами, отриманими на заходи з енергозбереження та на заходи, орієнтовані на використання альтернативних до газу джерел енергії.

Також комісія розглянула лист АТ «Укргазвидобування» до Полтавської облради стосовно укладення тристороннього меморандуму щодо співробітництва в питаннях розвитку нафтогазового комплексу та соціальної інфраструктури територіальних громад Полтавської області. Як результат, комісія рекомендувала направити лист до АТ «Укргазвидобування» щодо укладення меморандуму в редакції Полтавської облдержадміністрації.



